



В г.о. Балашихе возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов



17 августа 2016 года неизвестные совершили вооруженное нападение на пост ДПС, расположенный на 20-м километре Щелковского шоссе. В результате двое сотрудников полиции получили ранения, один из них находится в тяжелом состоянии. По данному факту следственными органами ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).

Предварительно установлено, что нападавшие были вооружены огнестрельным оружием и двумя топорами. Один из злоумышленников был застрелен сотрудниками полиции при нападении, а второй при попытке оказать активное сопротивление во время задержания.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В настоящее время на месте работают сотрудники ГСУ СК России по Московской области. Принимаются меры к установлению личностей нападавших и мотивов совершенного ими преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Августа 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1061248>